



“檀”梵音解释为“布施”，表示与佛教有关的事物。“檀”从木，从亶(dǎn)，亶亦声。“木”与“亶”联合起来表示“具有天然香气的树木”，意为珍贵之木。“韵”为风度，风致，情趣，意味。“檀”与“韵”的结合意为将充分展示檀香紫檀(印度小叶紫檀)的魅力。“檀韵缘”是一家以经营檀香紫檀(印度小叶紫檀)为主的店铺，主要经营各种规格手串、手把件、车挂件以及艺术品雕刻。本店坚持只做真正小叶紫檀，结合传统工艺和现代技术，努力打造属于您自己的私人定制，无论是佩戴，收藏，馈赠亲友都是您最佳的选择。“檀韵缘”水城新标杆，与您共同感受檀韵味，传承檀文化!



招财貔貅(檀韵缘供图)



镇宅麒麟(檀韵缘供图)



弥勒佛(檀韵缘供图)

# 木中之王 小叶紫檀

紫檀，学名檀香紫檀、小叶紫檀，产自印度，是一种名贵红木，有木中王者之称。紫檀可以入药，还可以作为染料，其新切面为橘黄色，经过长时间氧化包浆会变成紫红色或者深紫色。紫檀成材周期较长，一般直径超过30cm的大料上千年方成材，集日月之精华，是平衡阴阳的佳品。小叶紫檀具有避邪保平安，消灾解厄，除暴聚财，改变风水，供佛灵修之神意，又能治病解厄之功效。在《本草纲目》中记述小叶紫檀有镇心，安神，舒筋活血，消炎止痛等功效。佩戴小叶紫檀饰品，可具有不可思议的神奇力量及感应，如增强免疫力，防止老化，稳定心率，改善失眠等药效。

小叶紫檀木一直以来都因其性能优异、资源稀缺而被人们所追捧。在一些医学书籍中都有提到过，小叶紫檀佛珠在反复揉搓之后，小叶紫檀会散发出一种叫做“木氧”的物质，这种物质散发的香气比较好闻，它有芳香行气的作用，古人认为芳香行气，既可以安神，使人沉寂安详，也可以加快人体内的新陈代谢，而且长期使用还能够促进细胞再造，能够起到预防皱纹的美容效果，经常接触小叶紫檀木能达到调节气血，养颜驻颜的作用。

经常佩戴和把玩小叶紫檀做成的小叶紫檀佛珠、小叶紫檀手串、手把件等饰品，对我们日常养生是非常有好处的。小叶紫檀散发的香气有益人体心脏、肝脏、肾脏等机能，能有效稳定人体脑波使情绪平衡，安详、沉静、助益睡眠，更有帮助禅定之效益。另外，小叶紫檀还有驱虫驱蚊的效果。

小叶紫檀对肠胃也很好，把小叶紫檀屑做成抱枕的枕芯，对肠胃病有一定的舒缓作用。根据蒙古族医学典籍的记载说，小叶紫檀还具有消除关节肿痛的功效；白醋与小叶紫檀未混合敷在腿部关节处，能够消除关节肿痛。



小叶紫檀手串(檀韵缘供图)



## 百大三联 “第3届广场大型直销会” 火爆认筹中

红色五月，桃花飘香。在这温馨喜庆的日子里，百大三联将于5月27日——30日举办“第3届广场大型直销会”活动。想购买家电的市民只需要预交50元认筹金即可享受在活动最低价基础上再抵现金的优惠，最高可抵1000元，另外还有精美礼品相送，让顾客享足实惠!

届时，百大三联全场商品价格一降到底!让消费者在省钱的同时更省心。百大三联相关负责人表示，作为聊城人自己的企业，为了让消费者得到更多的优惠，百大三联将在投放资源方面、让利幅度方面、买赠力度等方面进行升级，不仅要在价格上更低一点，在服务上也要更胜一筹。

本次广场直销会活动，百大三联得到众多知名家电厂家的鼎力支持，全品类品牌再破让利底线，众多品牌机型的超低价格也将再次打破消费者的心里底线。50寸智能网络电视只要2999元!6公斤滚筒洗衣机只要2099元!此外，购机还有豪礼相送!买电脑送电水壶、电饭煲、双肩包、汽车托架……买冰箱送电饭煲、苏泊尔炒锅、乐扣保鲜盒、水晶玻璃碗、精美沙拉碗……买洗衣机送电饭煲、空调被、蒸锅、机罩、精美水具、电饭煲、塔扇、玻璃碗……买油烟机、燃气灶加赠套刀、汤锅……买热水器加赠浴巾等。

本次活动现已开始接收认筹，想购买家电的市民可以来店咨询。还在等什么呢，抓紧前来认购吧。  
(王一洋)

## 法国兰蔻华丽绽放于五星百货

诚邀加盟，让女性常葆幸福与美丽

女人就像玫瑰，各有其特色与姿态。全球著名高端化妆品品牌兰蔻，隆重入驻五星百货，将于2014年8月盛大开业。兰蔻，华丽绽放于五星百货，让每个玫瑰般的女子常葆美丽与幸福。

1935年在法国创立的兰蔻品牌，涉足护肤、香水、彩妆等多个领域，足迹遍布全球各个国家，凭借出众的品质和良好的口碑，成为全球高档化妆品销量领先的品牌。自1993年正式进驻中国市场，兰蔻在中国不断地扩张，大举进驻主要城市的高档百货中心，成为中国女性最早认知的高档化妆品品牌。

兰蔻，法兰西之美的代名词。从创立之初到现在，兰蔻一直致力于将法兰西的精髓和品位——自信、优雅、智慧、慷慨、幸福传递到世界各地，并真诚祝愿所有追求完美的女性更美丽，更幸福!

五星百货位于聊城市最繁华的柳园北路，周边商店、银行林立，区位优势明显，环境优美，交通便利，游人如织。入驻五星百货11年，拥有卓越信誉和巨大影响，是高端时尚百货的典范。兰蔻入驻五星百货，将让更多中高端消费人群享受来自世界前沿的美妆魅力。

专柜正式开业前，诚邀美容顾问

和专柜柜长加盟。

美容顾问：皮肤条件好，形象气质佳，年龄20-28周岁，户籍不限；女性身高162-168cm，男性身高175-182cm；高中以上学历，表达和沟通能力强。有一年以上化妆品销售经验，有彩妆基础，会使用电脑办公软件者优先。

专柜柜长：肤质较好，品貌端正，年龄25-32周岁，户籍不限，高中以上学历，表达和沟通能力强，会使用电脑办公软件。3年以上化妆品销售经验，具有丰富的销售管理及专柜管理能力，擅长客户维护。谢绝纹身及纹眼线人士。

## 2014首届聊城茶博会暨红木家具、工艺品博览会今日开幕

5月23日上午，万众瞩目的聊城茶博会暨红木家具、工艺品博览会，在聊城国际会展中心(开发区东昌路与黄山路交汇处盛大开幕)将盛大开幕。活动从5月23日持续到26日，汇聚天下名茶，中外名品的博览会将为您奉上一场高端文化盛宴。

亮点一：品天下名茶，赏紫砂精品，悟茶道文化。汇聚了黑茶、红茶、绿茶、白茶、黄茶、花茶等丰富茶叶品种，其中来自全国各地的名优茶品如乌龙茶、高山茶、铁观音、普洱茶、龙井、碧螺春、毛峰、毛尖等荟萃水城。届时，将举办免费品茶活动。广大市民游客在品茗之余，更可鉴赏古朴、典雅、气韵生动的造型紫砂艺术。

亮点二：珠宝玉石齐亮相，赌石玩的是心跳。和田白玉、四会翡翠、东海水晶、阜新玛瑙、昌乐宝石齐聚一堂，还有您在国内难见到的缅甸、巴基斯坦玉石工艺品。“赌石”的出现也会让很多市民尽情体验到翡翠原石那“一刀穷、一刀富”的心跳感觉。

亮点三：书画名家齐助阵。书画能养生，所以，琴棋书画茶从气质上论本为一家。本次博览会扬州、北京、巨野、河北等书画名家现场挥毫泼墨。书法作品走笔潇洒，形神皆有意趣，书画作品形神兼备，仿佛置身其中。品茶、赏书、观画，好不尽兴。

亮点四：景德镇陶瓷瓷韵满水城，老中青陶艺家组团参展各领风骚。千年

瓷都景德镇陶瓷蜚声中外，其陶瓷茶具、山川河流、四季花草、飞禽走兽、人物故事及名人书法级上精美瓷器，美不胜收。

亮点五：红木家具、根雕大规模展示，千里运展品，五折销售一件不留。来自中国福建、广西及越南等地的珍稀红木古木及根雕、大板等大规模亮相，是市民增添红木家具留下代的绝佳机会。

亮点六：所有展品3-5折销售，四天展期不容错过。本次厂商来至福建、云南、东北、新疆还有国外巴基斯坦、缅甸的商家，厂家直销，直接让利消费者展品3-5折销售，有些展品运输不便，1折销售。